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Ata da 27ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

 

Às 16h13min. (dezesseis horas e treze minutos) do dia 20 (vinte) de abril do ano 

de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, 

Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de 

Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de 

Matos, Carlos André Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana dos Santos Gouvêa, Francisco 

Marcelo Saraiva Neves Junior, João Bosco de Lima, João Ilânio Sampaio, 

Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Antônio 

Ferreira de Santana, Dorivan Amaro dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz 

Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim e Tárcio Araújo Vieira. O 

Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos termos do 

inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, 

convidando o edil João Bosco de Lima para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. 

Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO 

MATERIAL DE EXPEDIENTE: REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 

170/2022, de autoria do Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim 

do Cartório, Requer que seja enviado ofício a Governadora Izolda Cela, solicitando 

que seja criado com a maior brevidade possível, auxílio emergencial, no valor mensal 

de 1.000,00(mil reais), por seis meses, com intuito de atender e auxiliar as famílias 

atingidas pelo desastre ocorrido no nossa querida Barbalha, no último dia 13 de Abril do 

corrente ano. Requerimento Nº 171/2022, de autoria do Vereador Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Requer que seja enviado ofício à Secretaria de 

Infraestrutura, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que 

seja feito projeto e a execução de drenagem nos locais seguintes já existentes 

calçamento ou asfalto rua do liceu na Bulandeira, rua P1 na Mata dos Limas, trecho do 

sítio Embrejado na Mata dos Araçás e trechos no Baixio dos Cordas. Requerimento 

Nº 172/2022, de autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva Neves 

Junior, Requer que seja enviado ofício a Secretária Municipal de Educação, com cópia 

ao Prefeito Municipal, solicitando melhorias e adequações no local que estar servindo 

de acomodação aos alunos da escola Bom Jesus do Caldas, enquanto a mesma não é 

construída, com o objetivo de melhor acomodar os alunos e garantir melhores condições 

de trabalho aos professores daquela instituição. Requerimento Nº 173/2022, de 

autoria da Vereadora Efigênia Mendes Garcia, Requer que seja enviado ofício 

ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando esclarecimentos a respeito do 

cumprimento dos artigos 2°, 3° e 4° da Lei Municipal nº 2.562/2021. Solicito também a 

resposta de se caso não estiver ocorrendo a efetiva execução da referida lei pelo Sr. 
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Prefeito Municipal, qual seria o motivo do seu não cumprimento. ORDEM DO DIA: 

Todos os Requerimentos foram aprovados por unanimidade, com exceção do 

requerimento 171/2022 retirado de pauta pela ausência do autor. 

PROPOSIÇÕES VERBAIS: João Bosco de Lima – Solicitou envio de ofício 

de parabéns a Alexandre Fernandes; Luana dos Santos Gouvêa -  Solicitou 

envio de ofício de pesar a família do Sr, Fiu; Eufrásio Parente de Sá Barreto – 

Farrim do Cartório – Solicitou envio de ofício com votos de parabéns ao Sr. 

Francisco Miguel de Sá Barreto – Titô; Antônio Ferreira de Santana – 

Solicitou envio de ofício de parabéns a Sra. Francisca Rodrigues de Matos; João 

Ilânio Sampaio – Solicitou envio de ofício de pesar a família do Sr. José Lopes 

Ferreira; PALAVRA FACULTADA: O Vereador Dorivan Amaro dos Santos 

fez uso da palavra facultada. O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento 

Interno encerrou a Sessão às 18:32 (dezoito horas e trinta e dois minutos). E para 

tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos 

apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será 

assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis 

para consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


